



## CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SLATINA

str. M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080, tel. 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

### Proces-verbal

Încheiat azi 12.09.2013, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.1383/14.08.2013.

Sunt prezenți un număr de 18 de consilieri locali, lipsând motivat d-nii consilieri locali, Bădescu Virgil, Păunescu Alina Felicia, Băt Florin.

La ședință participă, d-nul Minel Florin Prina-Primarul municipiului Slatina, d-nul Cristian Cismaru-Administrator public, d-ra Mihaela Stana în calitate de Viceprimar, d-nul Bircea Cristian în calitate de Viceprimar, d-nul Mihai Ion Idita -Secretarul municipiului Slatina, consilieri cabinet Primar, directori ai direcțiilor și serviciilor publice, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de d-nul consilier local Dogaru Mircea, desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.319/26.06.2013.

D-nul Dogaru Mircea - supune spre aprobare procesul verbal al ședinței Consiliului Local din data 30.07.2013, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”, precum și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 28.08.2013, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”, după care supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 26 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”.

#### Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la: modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 30/03.08.2012 privind atribuirea în folosință gratuită Serviciului public - Direcția Administrarea Străzilor și Iluminatului Public Slatina, a imobilului situat în municipiul Slatina, strada Crișan nr. 33, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina.
2. Proiect de hotărâre referitor la: atribuirea în folosință gratuită către S.C. LOCTRANS S.A. Slatina, a unor spații din cadrul imobilului situat în municipiul Slatina, strada Crișan nr. 33, jud. Olt.
3. Proiect de hotărâre referitor la atribuirea în folosință gratuită către Asociația Grup de Acțiune Locală "Romula Malva", a unui spațiu, situat în municipiul Slatina, b-dul A.I. Cuza, parter bloc CAM1, sc. B, spațiul 1.
4. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico - Economici pentru obiectivul „Reabilitare și modernizare parcare și trotuare MAGAZIN OLTUL, municipiul Slatina, județul Olt „.
5. Proiect de hotărâre referitor la: închirierea de către doamna Grigore Floarea a terenului în suprafață de 559,50 mp, teren cu destinația de curte, situat în Slatina, str. Basarabilor nr.72.
6. Proiect de hotărâre referitor la: atribuirea în folosință gratuită către Asociația Grup de Acțiune Locală "La noi în sat", a unui spațiu, situat în municipiul Slatina, b-dul A.I. Cuza, parter bloc CAM1, sc. B, spațiul 2.
7. Proiect de hotărâre referitor la: prelungire contracte de închiriere pentru imobilul situat în Slatina, Str. Armoniei, bl.4.
8. Proiect de hotărâre referitor la: transmitere drept de concesiune de la S.C. AVI IANCU S.R.L. către S.C. DIANA S.R.L.
9. Proiect de hotărâre referitor la: transmitere drept de concesiune de la SC CORONIS DENT S.R.L. către S.C. GASTRO IMPERIAL S.R.L.
10. Proiect de hotărâre referitor la: declararea ca locuință de necesitate, a apartamentului nr.18, situat în blocul 9, scara C, din municipiul Slatina, bulevardul A.I. Cuza.
11. Proiect de hotărâre referitor la : modificare și completare HCL nr.357/ 14.08.2013 prin includerea unei noi acțiuni „Sărbătorile Toamnei ”.
12. Proiect de hotărâre referitor la: completarea H.C.L. Nr. 208 /2008 referitor la : „Stabilire contravenții și aplicare sancțiuni” cu măsura tehnico- administrativă a ridicării autovehiculului.
13. Proiect de hotărâre referitor la: modificare anexă la HCL nr. 286 /13.06.2013 referitoare la atribuirea în folosință gratuită către S.C Cez Distribuție S.A Slatina a obiectivului "Extindere rețea electrică de 0,4 KV pe str. Alice Botez ce aparține domeniului public al municipiului Slatina".
14. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobare rectificare Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2013; aprobare rectificare program obiective de investitii pentru anul 2013; aprobare programul de dotari pe anul 2013; aprobare program de reparatii, intretinere si procurare obiecte de inventar autoritati publice pe anul 2013, cu finantare din bugetul local.
15. Proiect de hotărâre referitor la rectificarea bugetului institutiilor publice si activitatilor finantate integral sau partial din venituri proprii pe anul 2013.

16. Proiect de hotărâre referitor la „validarea Dispoziției Primarului nr.1402/21.08.2013 referitoare la aprobare redistribuire pe trimestre a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate repartizate U.A.T.Municipiul Slatina la nivelul anului 2013 .
17. Proiect de hotărâre referitor la rectificarea credite bugetare repartizate pe anul 2013 la Direcția Administrarea Strazilor și Iluminatului Public, în cadrul programelor de dotări, cheltuieli materiale și obiective de investiții .
18. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare suplimentare credite bugetare repartizate Direcției Protecție și Asistență Socială pe anul 2013 .
19. Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea anexă la HCL nr. 285/13.06.2013 referitoare la atribuirea în folosință gratuită către S.C Cez Distribuție S.A Slatina a obiectivului "Extindere rețea electrică de 0,4 KV pe str. Fundătura Grădiște ce aparține domeniului public al municipiului Slatina".
20. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea cofinanțării de către Consiliul Local a proiectului „Monitorizarea factorilor de mediu în regiunea transfrontalieră Olt-Belene” implementat de Asociația de dezvoltare Intercomunitară Oltul .
21. Proiect de hotărâre referitor la: privind înființarea S.C. Slatina Industrial Parc S.A., având ca acționari Consiliul Local al Municipiului SLATINA și SC LOCTRANS .
22. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea reorganizării Direcției Protecție și Asistență Socială, organigramă, număr de personal, stat de funcții și pondere funcții publice .
23. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Procedurii privind evaluarea personalului în vederea ocupării unor posturi din cadrul Direcției Protecție și Asistență Socială, ca urmare a reorganizării .
24. Proiect de hotărâre referitor la majorarea credite bugetare repartizate Clubului Sportiv Municipal Slatina pentru anul 2013 .
25. Proiect de hotărâre referitor la :aprobare „Plan urbanistic zonal – Construire supermarket tip Kaufland” în municipiul Slatina, str. Nicolae Iorga, nr. 46, beneficiar S.C. ERIDANUS DEVELOPMENT S.R.L .
26. Întrebări și interpelări .

**D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.1 pe ordinea de zi referitor la :„ modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 30/03.08.2012 privind atribuirea în folosință gratuită Serviciului public - Direcția Administrarea Strazilor și Iluminatului Public Slatina, a imobilului situat în municipiul Slatina, strada Crișan nr. 33, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina ”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.366/12.09.2013.**

**D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la :„ atribuirea în folosință gratuită către S.C. LOCTRANS S.A. Slatina, a unor spații din cadrul imobilului situat în municipiul Slatina, strada Crișan nr. 33, jud. Olt ” precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.367/12.09.2013.**

**D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la :„ atribuirea în folosință gratuită către Asociația Grup de Acțiune Locală "Romula Malva", a unui spațiu, situat în municipiul Slatina, b-dul A.I. Cuza, parter bloc CAM1, sc. B, spațiul 1 ”.**

**D-na Ana Anghel-întrebă despre ce asociație este și care este obiectul de activitate al acesteia .**

**D-nul Primar-precizează că este o asociație nonguvernamentală care se ocupă cu programe pentru accesarea fondurilor europene.**

**D-nul Dogaru Mircea- constată că nu se mai înregistrează alte intervenții, luări de cuvânt ,drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.368/12.09.2013.**

**D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la :„ aprobarea Studiului de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „Reabilitare și modernizare parcare și trotuare MAGAZIN OLTUL, municipiul Slatina, judetul Olt ”, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.369/12.09.2013.**

D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la :„ închinerea de către doamna Grigore Floarea a terenului în suprafață de 559,50 mp, teren cu destinația de curte, situat în Slatina, str.Basarabilor nr.72” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare înregistrându-se un vot împotrivă exprimat de d-na Ana Anghel,două abțineri exprimate de d-nii consilieri locali Floricu Sorin și Petre Gheorghe Ginel precum și un număr de 15 voturi „pentru”,astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.370/12.09.2013.**

D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la :„ atribuirea în folosință gratuită către Asociația Grup de Acțiune Locală ” La noi în sat”, a unui spațiu, situat în municipiul Slatina, b-dul A.I. Cuza, parter bloc CAMI, sc. B, spațiul 2 ” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.371/12.09.2013.**

D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la :„ prelungire contracte de închiriere pentru imobilul situat în Slatina, Str.Armoniei, bl.4 ” ,precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.372/12.09.2013.**

D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la :„ transmitere drept de concesiune de la S.C. AVI IANCU S.R.L. către S.C. DIANA S.R.L. ” ,precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.373/12.09.2013.**

D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la :„ transmitere drept de concesiune de la SC CORONIS DENT S.R.L. către S.C. GASTRO IMPERIAL S.R.L. ” precizând că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.374/12.09.2013.**

D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la :„ declararea ca locuință de necesitate, a apartamentului nr.18, situat în blocul 9, scara C, din municipiul Slatina, bulevardul A.I.Cuza ”, proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.375/12.09.2013.**

D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la :„ modificare și completare HCL nr.357/ 14.08.2013 prin includerea unei noi acțiuni „Sărbătorile Toamnei ”.

D-ra Mihaela Stana- are un amendament la acest proiect de hotărâre,respectiv la Anexa nr.1,pct.14,spectacolul susținut de Tudor Gheorghe va avea loc pe data de 28 Noiembrie 2013, deoarece actualmente este plecat din țară în turneu”.

D-nul Dogaru Mircea –supune spre aprobare amendamentul formulat fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”,după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre în ansamblul său,fiind aprobat cu un număr de 17 voturi,„pentru”,precum și un vot împotrivă exprimat de d-na Ana Anghel,astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.376/12.09.2013.**

D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.12 pe ordinea de zi referitor la :„ completarea H.C.L. Nr. 208 /2008 referitor la : „Stabilire contravenției și aplicare sancțiuni” cu măsura tehnico-adminstrativă a ridicării autovehiculului ”, proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 17 voturi,„pentru”,precum și o abținere exprimată de d-na Ana Anghel, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.377/12.09.2013.**

*nu Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.13 pe ordinea de zi referitor la :,, modificare anexă la HCL nr. 286 /13.06.2013 referitoare la atribuirea în folosință gratuită către S.C Cez Distribuție S.A Slatina a obiectivului "Extindere rețea electrică de 0,4 KV pe str. Alice Botez ce aparține domeniului public al municipiului Slatina", proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.378/12.09.2013.*

*D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.14 pe ordinea de zi referitor la :,, aprobare rectificarea Buget local de venituri și cheltuieli pe anul 2013; aprobare rectificarea program obiective de investiții pentru anul 2013; aprobare programul de dotari pe anul 2013; aprobare program de reparatii,intretinere si procurare obiecte de inventar autoritati publice pe anul 2013, cu finantare din bugetul local ”, proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.379/12.09.2013.*

*D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.15 pe ordinea de zi referitor la :,, rectificarea bugetului institutiilor publice si activitatilor finantate integral sau partial din venituri proprii pe anul 2013 ”, proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.380/12.09.2013.*

*D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.16 pe ordinea de zi referitor la :,, validarea Dispozitiei Primarului nr.1402/21.08.2013 referitoare la aprobare redistribuire pe trimestre a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adaugata pentru finantarea cheltuielilor descentralizate repartizate U.A.T.Municipiul Slatina la nivelul anului 2013 ”, proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.381/12.09.2013.*

*D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.17 pe ordinea de zi referitor la :,, rectificarea credite bugetare repartizate pe anul 2013 la Directia Administrarea Strazilor si Iluminatului Public, in cadrul programelor de dotari,cheltuieli materiale si obiective de investitii ”, proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.382/12.09.2013.*

*D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.18 pe ordinea de zi referitor la :,, aprobare suplimentare credite bugetare repartizate Direcției Protecție și Asistență Socială pe anul 2013 ”, in cadrul programelor de dotari,cheltuieli materiale si obiective de investitii ”, proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.383/12.09.2013.*

*D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.19 pe ordinea de zi referitor la :,, modificare și completare anexă la HCL nr. 285/13.06.2013 referitoare la atribuirea în folosință gratuită către S.C Cez Distribuție S.A Slatina a obiectivului "Extindere rețea electrică de 0,4 KV pe str. Fundătura Grădiște ce aparține domeniului public al municipiului Slatina", proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.384/12.09.2013.*

*D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.20 pe ordinea de zi referitor la :,, aprobarea cofinanțării de către Consiliul Local a proiectului „Monitorizarea factorilor de mediu în regiunea transfrontalieră Olt-Belene” implementat de Asociația de dezvoltare Intercomunitară Oltul ”, proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.385/12.09.2013.*

-nui Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.21 pe ordinea de zi referitor la :,, privind înființarea S.C. Slatina Industrial Parc S.A., având ca acționari Consiliul Local al Municipiului SLATINA și SC LOCTRANS.

D-nul Primar- precizează că termenul realizabil pentru acest proiect de hotărâre este de 01.04.2014.

D-nul Dogaru Mircea-solicită a se face trei propuneri pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Slatina și ai SC Loctransa SA în Adunarea Generală a Acționarilor .

D-nul Albotă Emil Florin propune ca d-nul Oproiu Ionel Emanuel sa faca parte din Adunarea Generală a Acționarilor ai SC Loctransa SA;

D-ra Mihaela Stana-propune pe d-nii consilieri locali Vilceleanu Gigi Ernes și Brătoi Sorin;

D-nul Dogaru Mircea- supune la vot fiecare propunere în parte fiind votată cu unanimitate de voturi,,pentru” înregistrându-se și câte o abținere din partea persoanelor nominalizate,după care supune spre aprobare proiectul de hotărâre , fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.386/12.09.2013.

D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.22 pe ordinea de zi referitor la :,, aprobare reorganizare Direcția Protecție și Asistență Socială, organigramă, număr de personal, stat de funcții și pondere funcții publice ", proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.387/12.09.2013.

D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.23 pe ordinea de zi referitor la :,, aprobare Procedură privind evaluarea personalului în vederea ocupării unor posturi din cadrul Direcției Protecție și Asistență Socială, ca urmare a reorganizării ,proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi ,,pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.388/12.09.2013.

D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.24 pe ordinea de zi referitor la :,, majorare credite bugetare repartizate Clubului Sportiv Municipal Slatina pentru anul 2013 „proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 14 voturi ,,pentru”, precum și trei voturi împotriva exprimate de d-nii consilieri locali Dogaru Mircea, Ana Anghel, Floricu Sorin, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.389/12.09.2013.

D-nul Dogaru Mircea –prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.25 pe ordinea de zi referitor la :,, aprobare „Plan urbanistic zonal – Construire supermarket tip Kaufland” în municipiul Slatina, str. Nicolae Iorga, nr. 46, beneficiar S.C. ERIDANUS DEVELOPMENT S.R.L ,proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia, astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu un număr de 14 voturi ,,pentru”, precum și trei voturi împotriva exprimate de d-nii consilieri locali Dogaru Mircea, Ana Anghel, Floricu Sorin, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.390/12.09.2013.

#### Întrebări,interpelări:

- D-na Ana Anghel- ridică problema câinilor maidanezi care va fi soluția rezolvării acestei probleme pe viitor ,ce măsuri se vor lua de către primărie în privința acestora.

D-nul Primar precizează că demersurile pentru achiziția publică a Serviciului de Ecarisaj au fost demarat ,însă nu s-a prezentat nimeni pentru depunerea ofertelor ,astfel că la ora actuală se pregătește concesionarea acestui serviciu, iar în prezent am încheiat un parteneriat cu un ONG pentru sterilizarea câinilor.

- de asemenea costul îngrijirii unui singur câine depășește de trei ori mai mult alocația unui copil, astfel că vom aștepta apariția legii în acest sens și vom alege calea cea mai bună pentru siguranța populației municipiului Slatina.

D-nul Dogaru Mircea –precizează că nu se mai înregistrează alte intervenții,interpelări,luări de cuvânt drept pentru care declară încheiate lucrările ședinței ordinare din data de 12-SEPTEMBRIE- 2013.

Președinte,  
Dogaru Mircea



Secretar,  
Mihai Ion IDITA

Intocmit  
Inspector  
Mihaela Smărănde